

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben házhoz... Egy évre... Félévre... Negyedévre... Egy hónapra...

Szerkesztői iroda: Budapest, IV. hímző-utca 7. sz. hová a lap szellemi részét illető minden közlemény küldendő...

Szell érvel és eszmél. Ha valaki fáradságot venne magának, hogy Szell Kálmán pénzügyminiszter ur mai beszédjének érvelési tartalmát kivonatolja...

az, amit a pénzügyminiszter a helyzet tarthatatlanságára nézve mond. Oly ékes lelkesedéssel festi a pénzügyi és gazdasági nyomort, hogy valóban bámulnunk kell...

gon irt felhívást intéz a fusio napjaiban a párttól elvártakhoz, felszólítja őket, hogy tekintetbe véve a hazát fenyegető veszélyt, lépjenek ismét vissza...

tonai elfoglalása, még meg nem határozva, biztosíték gyanánt. Alig szükséges mondani, hogy ez egyértelmű az európai török birodalom megsemmisítésével.

szanyerni, mint az tőle kívántatik, hogy sem lenni képes. Fogadja stb. (Aláírva) „Gorscakoff. „Derby gróf Loftus A. lordhoz.

De hát mit bizonyít ez? Hiszen talán csak még nem jutottunk annyira, hogy a speciális osztrák iparos érdekek képviselőjére a magyar kormány és a magyar országgyűlés legyen hivatva!

Beszédeje végén végre felemelkedik a pénzügyminiszter a pozitívításra, az önálló eszmék magaslatára. De mik ezek? Minden bajainkban az időtől vár kibékülést a sorssal — és vigasztalódást.

Az angol kormány levelezése a török ügyekről. (Folytatás) „Derby gróf Loftus A. lordhoz. „Külgügyi hivatal, jan. 24. 1878.

„Herczegem! — Ő felsége kormánya ő felsége követőtől Konstantinápolyban igen szomorú jelentést kapott a török népség szenvedéseiről az orosz seregek előnyomulásánál.

„Mondják, sőt hivatalosan is meg van erősítve a hír, hogy a béke és a fegyverszünet Muszka és Törökország között már fait accompli alakítható.

De mindezeknél a felsüléseknél frapansabb az, amit Szell a vámközből nyerhető jövedelemre nézve mond. — A miniszteri indoklás fennen dicsekedve hirdeti, hogy Magyarország így meg amúgy gyarapodott; mert hisz külkereskedelme óriási fejlődést nyert, s nevezetesen a hetvenes években már 450—480 millióra rug a behozatal.

Az Auersberg kabinet — a bécsi lapok egyhangú jelentése szerint — újra kinevezetik. Ez lesz vége az osztrák miniszter váltásnak. Tiszta Kálmán Bécsben járt, érkezett Auersperggel, dr. Herbst képviselősével s többekkel s sikerült neki engedékenységgel által a gordiuszi csomót megoldani.

„Derby gróf Loftus A. lordhoz. „Külgügyi hivatal, jan. 28. 1878. „Az ön mai távtrágya vétele után, melyben állítatik, hogy a porta el fogadta a békefeltételeket, ő felsége kormánya a tengerenagynak azt táviratozta, hogy ne menjen be a szorosba, hanem horgonyozzon a Bezika-öbölben.

„Ezen körülmények közt a császári kormány egy kiáltványra, mely az emberiség elveit ismételné, melyek fentartása az orosz hadsereg főparancsnokának kötelességévé van véve, melytől el sem távozott és ennek utána sem szándéka attól eltávolítani, semmi újat nem nyujtana, hogy azon lakosságnak, melynek bizalmát visszaszerezhesse, mint az tőle kívántatik.

„Egy közmondás szerint: hogy a pohár-szája és az ajkak közt még nagy hézag van, a mostan aláírt béke alapokról és fegyverszüneti feltételekről is ugyan azt lehet mondani. Azon hatalmas seregok mindegyike, mely az 1856-diki párisi szerződést aláírta, egyhangúan nyilatkozott arra nézve, hogy itt európai kérdések forognak fenn, melyek Török- és Muszkaország által el nem intézhetőek.

Ezen hivatalos adatokkal szemben, melyek a kormány indoklásában mint fényes jelentőségű tények vannak kiemelve, a pénzügyminiszter megtagadja még azt is, hogy Magyarország behozatala 250 milliót tenne. Altalában véve oly badar szímben tünteti fel az egész statisztikai adathalmazt, melyre a kormány indoklása építve van, hogy valóban bámulatos, miként mer a földmivelés, ipar- és kereskedelmi miniszterium vezetője a pénzügyminiszter szemé előtt megállani... Hogy a föld alá nem súlyel szegyenletében!

A képviselőház mentelmi bizottsága tárgyalta a sárbogárdi kir. jár. bíróság felterjesztését Szluha Benedek képviselő mentelmi jogának testi bántalmazás elkövetése miatt való felmentésére iránt. A bizottság Szluha Benedek képviselő névére a mentelmi jog felfüggesztésének javaslatba hozatalát határozta el; nemkülönben a mentelmi jog felfüggesztését fogja javasolni a bpesti büntetőtörvényszék vizsgáló bírójának felterjesztésére nézve, melyben Uchtritz Zsigm. br. K. a s. Ivor br. és Szalay Imre képviselők mentelmi jogának felfüggesztése kériatik a Harkányi-féle ismeretes párbaj-ügyben, hol a nevezettek mint segítők szerepeltek. Az első ügyben Em m. er. Kornél, az utóbbiakban Degenfeld Lajos gr. választottak előadókká.

„Derby gróf Loftus A. lordhoz. „Külgügyi hivatal, jan. 28. 1878. „Követ ur! — Egy jan. 9—21. levélben excellenciád ő felsége kormánya nevében kifejezi óhaját, hogy egy kiáltvány, mely a muzulmán népségeket megnyugtassa és életüket és vagyonukat biztosítsa, bocsáttassék közre a muszka hadseregek főparancsnoka által, hogy csillapítsa remülését, mely e népségek közt mutatkozik és nagy szenvedések oka volt.

„Ezen körülmények közt a császári kormány egy kiáltványra, mely az emberiség elveit ismételné, melyek fentartása az orosz hadsereg főparancsnokának kötelességévé van véve, melytől el sem távozott és ennek utána sem szándéka attól eltávolítani, semmi újat nem nyujtana, hogy azon lakosságnak, melynek bizalmát visszaszerezhesse, mint az tőle kívántatik.

„Ez ki áll jó azért, nincs-e ezen békefeltételek közt egy, mely Törökországot frigyessé kötelezi Muszkaországban? Ki tudja nem tett a Muszkaország Törökországunk tudós ígéretek, hogy magának lekötelezze, mint szolgájává tette ugyan azon Perzsiát, melynek legszébb tartományát — Erivánt — elrablta. Muszkaország maga legjobban tudja, hogy a helyzet rá nézve is sokkal komolyabb lett, mint volt a fegyverszünet előtt. Uj 44 zászlóalj új négy hadosztályt alkottak s a csapatok felállítását önzelenek észak felől Bulgáriá felé. De vajjon nem eszálkodik-e ő is számításában? Vajjon megengedendik-e neki az ellene egyesülők hatalmak, hogy magának kénye-kedve szerint tartsa választásán? Muszkaország oly óriási területtel rendelkezik, melynek szélessége, sőt valószínűsége s Muszkaországnek több olya pontja van, hol sérthető, jelesen Lengyelország. Hiszünk, hogy ha Franciaország is benn van a szövetségben, akkor bizonyosan Lengyelország oldaláról támadhatik meg Muszkaország, már csak a német érdekek közönsége miatt is.

Hogy Szell a vámi ügyi provisoriumot irtózik, arról nincs mit szólnunk. Védjük meg azok, akik proponálják. De jellemző

A kecskeméti függetlenségi párt vezérbizottsága a „Kecskeket“ tegnap számban meleg han-

„A következők, ugy hiszem, hiteles fejtevének az orosz békealapoknak, melyek a török kormány elölterjesztettek és által elfogadtattak.

„Ezen körülmények közt a császári kormány egy kiáltványra, mely az emberiség elveit ismételné, melyek fentartása az orosz hadsereg főparancsnokának kötelességévé van véve, melytől el sem távozott és ennek utána sem szándéka attól eltávolítani, semmi újat nem nyujtana, hogy azon lakosságnak, melynek bizalmát visszaszerezhesse, mint az tőle kívántatik.

„Ez ki áll jó azért, nincs-e ezen békefeltételek közt egy, mely Törökországot frigyessé kötelezi Muszkaországban? Ki tudja nem tett a Muszkaország Törökországunk tudós ígéretek, hogy magának lekötelezze, mint szolgájává tette ugyan azon Perzsiát, melynek legszébb tartományát — Erivánt — elrablta.





A budapesti áru- és értéktőzsde árjegyzései.

(HIVATALOS.)

A bécsi tőzsde árjegyzései.

február 1.

Table with columns for 'BÚZA', 'ARPA', 'KÖLES', 'Különféle termények', and 'Bors'. It lists various agricultural products and their prices in different units.

Table with columns for 'Kötvények', 'Bankok', 'Pénzmozgások', and 'Váltók'. It lists financial instruments, banks, and exchange rates.

Table with columns for 'Különféle iparpapírok', 'Záloglevelek', and 'Pénzmozgások'. It lists various types of industrial bonds and interest rates.

Table with columns for 'I. Osztrák államadóság', 'II. Földterherment. kötvény.', 'III. Magy. közlekedési', 'IV. Bankrészevények', and 'V. Közlekedési vállalatok'. It lists Austrian government bonds, railway bonds, and bank shares.

Table with columns for 'VII. Elsőbbségi kötvények', 'VIII. Magánországyok', and 'IX. Váltók'. It lists preference bonds and various types of bills.

HIRDETÉSEK.

Advertisement for 'első fehérmé- és kelengye-gyára' (first white and linen factory) by Strauss A. in Bécsben.

Advertisement for 'Geissler és Szabó' regarding 'Gummi-ruganyok' (rubber springs) and 'SÉRKÜTŐK' (gaskets).

Advertisement for 'Pályázat állatorvosi állomásra' (competition for a veterinary station) in Déványa.

Advertisement for 'Kárpati egészségügyi labdacso' (Carpathian health balls) by Friedrich János.

Advertisement for 'Minden zenekedvelőre nézve igen érdekes!' (interesting for all music lovers) featuring 'Apollo' music.

Advertisement for 'Figyelmeztetés! terno-szokrokat' (attention! suit jackets) with a list of items and prices.

Advertisement for 'Cs. kir. szabadalmazott egyetemes emésztő-por' (imperial patent universal digestive powder) by Dr. Gölits.

Advertisement for 'Elismerő-iratok' (commendation letters) from various officials.

Advertisement for 'Ki akar Frohner szálloda.' (who wants Frohner hotel) in Naponta osztriga.

Advertisement for 'A legjobbnak bizonyult erősítő szer' (the best proven strengthening medicine) by Hoff János.

Advertisement for 'Cs. kir. szabadalmazott egyetemes emésztő-por' (imperial patent universal digestive powder) by Dr. Gölits.

Advertisement for 'országgyűlési nyomtatványok' (parliamentary forms) including naplók, irományok, and jegyzőkönyvek.

Advertisement for 'A legjobbnak bizonyult erősítő szer' (the best proven strengthening medicine) by Hoff János.

Advertisement for 'A legjobbnak bizonyult erősítő szer' (the best proven strengthening medicine) by Hoff János.

Advertisement for 'A legjobbnak bizonyult erősítő szer' (the best proven strengthening medicine) by Hoff János.